
نام و نام خانوادگی:

فصل 2 بخش 2 ( جمع و تفریق) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

                     مجموع صندوق های دیروز و امروز   

12 صندوق دیگر باید بچیند تا به 19 برسد.          

گزینه درست: nullسوال 1

3+ 4 = 7

19− 7 = 12

2

الف) سی و پنج             ب) 64             ج) 11               د) 6

گزینه درست: nullسوال 2

3 

 

کم ترین حاصل، زمانی به دست می آید که بزرگ ترین عدد یک رقمی را از کوچک ترین عدد 2 رقمی که می توانیم بنویسیم کم کنیم.

گزینه درست: nullسوال 3
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4

با اسفاده از حدس و آزمایش داریم:

 

گزینه درست: nullسوال 4

+ 7 = 169

+ = 2516 9

5

گزینه درست: nullسوال 5
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الگو را ادامه می دهیم:

گزینه درست: 0سوال 6

2 ، 7 ، 12 ، 17 ، 22 ، 27 ، 32 ، 37
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گزینه درست: 0سوال 7
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8

تعداد کل کتاب ها   50 = 10 + 40

تعداد کتاب های علمی  20 = 30 - 50

گزینه درست: 0سوال 8

9

14 می شود 1 ده تایی و 4 یکی.                                                       19 می شود 1 ده تایی و 9 یکی.

13 می شود 1 ده تایی و 3 یکی.                                                       15 می شود 1 ده تایی و 5 یکی.

20 می شود 2 ده تایی و 0 یکی.                                                      52 می شود 5 ده تایی و 2 یکی.

34 می شود 3 ده تایی و 4 یکی.                                                      49 می شود 4 ده تایی و 9 یکی.

گزینه درست: 0سوال 9

10

آرش 9 شکلات خود را خورد. پس:

امروز 5 شکلات دیگر خرید که باید به این 8 شکلات اضافه شود.                   

 

گزینه درست: 0سوال 10

1 7
− 9−−−

8 مانده باقی شکلات تعداد

8 + 5 = 13
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